

特朗普又发惊人言论： 美国经济处于崩溃边缘

美国共和党总统竞选人、地产大亨特朗普近日在接受《华盛顿邮报》专访时又发表惊人言论。他称，美国现在失业率实际数字高达20%，股市被严重高估，经济正处于“非常大规模衰退”的边缘。



大嘴唱衰： 我们坐在经济泡沫上

《华盛顿邮报》2日用巨幅刊登了对特朗普的采访。报道说，在这段长达1个半小时的采访中，特朗普回答了记者关于总统竞选、美国经济、核安全等方面的问题。谈及经济时，特朗普语调悲观。他说：“我认为我们坐在一个经济泡沫上，金融业也存在泡沫。”

特朗普称，他对经济形势的研判基于宏观层面，而非某一个经济领域，坊间充斥的所有关于经济的乐观预期都基于歪曲失实的失业率数字和被高估的股市。他说：“首先，美国的失业率不是5%。如果

你想听真实数字，恐怕在百分之二十几。官方统计是经过人为操纵的，为的是让那些政客，尤其是总统，脸上有光。”

美国劳工统计局最新数字显示，美国现阶段失业率为5%左右，近年来的最高值为10%，出现在2009年10月。按路透社说法，如果采取更为宽泛的统计范畴，比如把那些没有全职工作和放弃找工作的人算在内，美国的失业率为9.8%。

特朗普还将美国经济不振的原因归咎于其他国家，称他如果当上总统，会采取贸易保护主义政策，振兴美国制造业。他还夸海口称，要在8年内帮美国摆脱19万亿美元的国家债务。

专家不服： 衰退概率不到10%

特朗普的这一番夸夸其谈引来一些经济学家的回应。美国裕信全球研究公司首席经济分析师班德霍尔茨说：“我们不会走向经济衰退，无论严重与否，失业率也不是他口中的20%。”班德霍尔茨和其他专家认为，美国股市现阶段确实存在被高估的风险，但美国国内并无任何经济崩溃的先兆。

美国佐治亚州立大学经济预测中心主任达万说：“任何人都无法预测股市走向。我无法预测股市崩盘，所以也无法预测经济衰退。除非市场出

现严重问题，或者发生经济学范畴以外的灾难性时事，否则我看不到任何经济衰退的理由。”加利福尼亚州立大学海峽群岛分校经济学教授宋万松认为，现阶段美国立刻发生经济衰退的概率不到10%，“即使发生了，那也是因为受到外因波及”。

民主党全国委员会3日发表声明，谴责特朗普唱衰美国经济的论调。共和党全国委员会主席普里伯斯接受美国有线电视新闻网采访时说，当下一些美国人对自己的经济处境感到害怕，这种情绪容易被一些人利用。他话里有话地说：“当人们感到恐惧和愤怒，有时候会说一些事后会后悔的话。”

据新华社

缅甸新任两名部长 分担昂山素季职务

综合新华社4月4日消息 缅甸总统吴廷觉4日向联邦议会提交两名新部长名单，他们将分别接管由全国民主联盟(民盟)主席昂山素季执掌的教育部和电力和能源部。联邦议会将于5日就两名新部长人选进行讨论并表决。3月30日，缅甸新政府集体宣誓就职，昂山素季同时担任外交部、总统府部、教育部、电力和能源部4个部的部长。

中国外交部发言人华春莹4日宣布，应缅甸外长昂山素季女士邀请，外交部长王毅将于4月5日到6日对缅甸进行正式访问。

“基地”叙利亚分支 “救国阵线”头目被毙

据新华社4月4日电 “基地”组织叙利亚分支“救国阵线”头目阿布·菲拉斯3日在伊德利卜西北部一处村庄开会时被炸死，一起被炸死的还有他的儿子和至少20名反政府武装人员。菲拉斯据信为“救国阵线”创建者之一，是“救国阵线”决策机构成员。他曾是叙政府军军官，因其宗教极端思想于上世纪70年代被解职，而后投入上世纪80年代的阿富汗战争，负责训练前往阿富汗参战的逊尼派武装人员。

在阿富汗，菲拉斯遇见“基地”前头目本·拉丹，并结识了他的“导师”阿卜杜拉·阿扎姆。2011年，叙利亚危机爆发，菲拉斯返回叙利亚。菲拉斯在“救国阵线”地位颇高，不定期就战事、组织管理等发表内部文章。他不认同“伊斯兰国”的“价值观”，更强烈反对其行事方式。

布鲁塞尔机场重开 有50名员工支持IS

本报讯 比利时布鲁塞尔扎芬特姆机场3日重新开放。机场首席执行官伊斯特说，3架布鲁塞尔航空公司的航班当天起飞，分别前往葡萄牙法鲁、意大利都灵和希腊雅典。机场公告说，将尽快完成对出发大厅的整修，争取在6月底、7月初旅行季到来时恢复正常运力。据布鲁塞尔航空公司统计，扎芬特姆机场的关闭令该公司每天损失500万欧元。

英国《每日邮报》报道称，比利时警察协会在近日给比利时内政部的一封信中表示，时至今日，布鲁塞尔机场至少仍有50名工作人员是“伊斯兰国”(IS)的支持者，他们中有清洁工、行李员、餐饮服务、垃圾搬运工等，“他们都有安全通行证，有机会进入飞机驾驶舱。”“对机场安全状况的错误判断是这里的一个公开秘密。”扎芬特姆机场官员在信中写道。(宗禾)

美向北欧增派战机 应对俄军机巡逻

据新华社4月4日电 美国有线电视新闻网3日报道，美国空军已于4月1日向冰岛和荷兰派遣12架F-15“鹰”式战斗机和大约350名士兵，以策应北约在冰岛的日常空中侦察任务，并将在荷兰开展飞行训练。按美国空军的说法，作为美国“战区安全一揽子计划”的一部分，向欧洲派遣F-15战机旨在增强驻欧美军实力。一些政治分析人士则坦言，美军这一部署显然针对俄罗斯。

“俄罗斯战机、轰炸机和潜艇在北大西洋的巡逻愈发频繁，”美国智库大西洋理事会负责人努登曼说，“这不仅为这一地区带来新的关注点，也需要北约(增强自身军事)存在。”除向冰岛和荷兰派遣F-15战机，美军今年2月还宣布将向芬兰调派6架同一类型战机，部署工作预计将于下月实施。俄罗斯“卫星”通讯社说，据信这些战机的部署地距离俄芬边界仅约100公里。

希腊遣返首批难民，有人撂下狠话： 宁可死也不回土耳其

难民们很愤怒， 接收地民众也很不满

英国《卫报》报道，第一艘船上主要是巴基斯坦人和摩洛哥人，叙利亚人只有2名，这两人据称为自愿返回土耳其。第一艘船驶离半小时后，第二艘船紧接着起航。抵达土耳其后，每名难民都在一名警察的护送下登岸。土耳其迪基利市长托松说，当天共有三艘船搭载202人抵达土耳其。这些难民在完成登记后将乘大巴前往一处临时建立的难民中心。

希腊多处难民营在遣返前夕爆发骚乱，热点之一的奇俄斯岛难民营在2日晚爆发冲突，希腊防暴警察动用催泪弹及电枪控制局势，3名难民重伤。在希腊和马其顿边境地区的伊多梅尼难民营，愤怒的难民不满遣返安排还走上了高速公路，手拉手筑起人墙拦路以示抗议，要求疏散难民。

而在土耳其迪基利，当地居民对接收难民感到不满。他们担心这会导致安全局势恶化、工作机会减少和经济下滑。据报道，难民真正的目的地是该国伊兹密尔省旅游胜地切什梅。目前，切什梅已启动接收准备。该地行政主管达尔格奇说，希腊移送的难民将被安置于一处接收中心。

“如果他们把我送回土耳其，我就和老婆孩子一起投海

当地时间4日早晨，第一艘满载着131名难民的船只在欧洲国际边界管理署的护送下驶离希腊莱斯沃斯岛。这是根据上月达成的欧盟-土耳其“一对一”难民交换协议而展开的首次遣返行动。遣返行动持续3天，共计约750名难民将被遣返。



4日，在希腊莱斯沃斯岛的米蒂利尼港口，难民登上渡船前往土耳其。 新华/美联

自尽。”叙利亚难民穆斯塔法说，“我们是在从一个地狱走向另一个。”“我目睹了一切，他们高唱着‘自由，自由，自由’，以及‘不要土耳其，不要土耳其’。”

滞留希腊难民超5万， 安置名额上限7.2万

土耳其内政部长阿拉表示，已准备好在4日当天接受500名难民。根据3月18日欧盟与土耳其达成的“一对一”难

民交换协议，所有由土耳其入境希腊的非法移民须在希腊提交避难申请，不符合避难条件者将被遣返至土耳其；作为回报，欧盟国家每遣返一名非法移民，土耳其就可以向欧盟境内遣送一名叙利亚难民，安置名额上限是7.2万人。

协议3月20日生效前抵达希腊的难民将被转移到希腊大陆上的各接待中心，等待被转移安置到其他欧盟国家；3月20日后抵达的难民将不被允许前往希腊大陆，他们将在

希腊各个岛屿申请难民资格，如果申请失败，4月4日开始被送回土耳其。

在巴尔干半岛国家相继关闭边境后，目前滞留在希腊的难民超过5.2万人。来自叙利亚霍姆斯的工程师阿纳斯称，警方把他抵达莱斯博斯岛的日期登记为3月20日，这正是欧盟-土耳其协议生效实施的日期，而事实上他3月19日就已抵达。“他们对我说19日那天电脑坏了。”阿纳斯说。

据澎湃新闻、新华社